



Следователями СК в рамках расследования уголовного дела по обвинению местного жителя в покушении на убийство выявлен новый эпизод противоправной деятельности обвиняемого



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела по обвинению 39-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц).

По данным следствия, 22 декабря 2021 года около 16 часов 38-летний мужчина вошел в парикмахерскую, расположенную на улице Советской в городе Аткарске, где в этот период времени находилось четверо женщин, облил горячей жидкостью помещение и поджег. В результате этого женщины получили различные повреждения и были госпитализированы в лечебные учреждения, где им оказывается необходимая медицинская помощь.

Кроме того, противоправные действия обвиняемого привели к повреждению помещения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

парикмахерской, а также уничтожению находящегося там имущества с причинением ущерба на сумму более 300 000 рублей.

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего мужчины по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества с причинением значительного ущерба, путем поджога).

Следователем СК выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств.

Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



04 Марта 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1661538>